

# 沛县日报

中国·沛县: <http://www.px.gov.cn>

2018年 第215期 今日四版

电子信箱: [pxxw@126.com](mailto:pxxw@126.com) 新闻热线: 89643000

2018年 11月 6日

星期二

农历戊戌年九月廿九

## 刘明、让红玲夫妇荣登 助人为乐类“中国好人榜”

本报讯 近日,10月“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在连云港市举行。我县刘明、让红玲夫妇荣登助人为乐类“中国好人榜”。

刘明、让红玲夫妇收养流浪儿九年,把流浪儿视为亲人,使流浪儿在寻找到双亲后仍选择在他们身边生活的事迹被当地群众广为称赞,夫妻二人2017年也因此分别被评为“沛县好人”“徐州好人”,2018年1月当选“江苏好人”,4月当选“2017年感动中国·江苏十大感动人物”。

近年来,我县以参评“中国好人”为契机,以“好人沛县”建设统领文化和社会建设,在全县掀起了弘扬凡人善举、争做平民英雄的道德建设活动,激发了干事创业、争先创优的强大动力,形成了独具特色的精神文明建设“沛县模式”。从这里,走出了1名“全国道德模范”、17名“中国好人”、1户全国文明家庭、1户全国最美家庭和全国五好文明家庭标兵、1户全国五好文明家庭、1个“中华孝亲敬老楷模提名奖”。(张宪操)

## 一次发展的思考 一次良策的探寻

### 李淑侠苏伟率领党政代表团赴睢宁县、铜山区考察学习



本报讯 11月2日,县委书记李淑侠,县委副书记、代县长苏伟率领我县党政代表团50余人,赴睢宁县、铜山区考察学习乡村振兴、工业经济、生态建设、高质量发展等方面的成功经验和做法。

走进睢宁县官路社区,看到的是一派人和气面。干净整洁的小区内,一排排徽式建筑错落有致、典雅富丽。游园里的亭台、长廊、假山、木质小屋在阳光映衬下别具一格,而巧妙装置的健身器材则让整个游园更加清新生动、韵味十足。在长廊里漫步,在村史馆里寻找乡愁,在老年公寓里体验老有所乐的乐趣,在文化广场享受美好时光……官路社区实现了生态化、田园化。

代表团随后到魏集镇湖畔槐园的乡风文明馆、果蔬驿站、慧眼购、民宿园等处考察。魏集镇湖畔槐园依托古黄河文化区,发展现代特色农业、创建新型集中居住区、打造乡村休闲旅游,构建了集观光旅游、娱乐休闲、采摘购物、农事体验和农耕文化为一体的生态田园综合体。在发展中,按照乡村振兴的“二十字”总要求,突出“产业兴旺”、推进三产融合,突出“生态宜居”、做强公共设施,突出“乡风文明”、

营造和谐氛围,突出“治理有效”、健全管理体系,突出“生活富裕”、狠抓强村富民,全力打造乡村振兴示范村。

河水清澈明净,潺潺流淌;山林环绕,妩媚动人;绿树掩映,闹中取静……深秋的铜山区汉王镇,天蓝云白,清新如洗,舒朗通透,清水微波与复古建筑交相辉映,呈现出一幅人与自然和谐共生的美丽画卷。

不论是汉王镇的紫山村、小南望村,还是在玉带路花田花海里,无不是该镇生态建设的一个个缩影,该镇释放的生态红利,让人们感受到了越来越多的获得感和幸福感。

在铜山区徐工汽车制造有限公司生产车间内,只见焊花四溅,生产正忙;装配线上,重卡车辆正待检测。代表团成员了解到,该公司于2015年建设,总投资25亿元,具备年产10万辆重卡的生产能力。在得知该企业为全省唯一健康发展的国有重卡制造企业,正向世界级奋勇迈进时,无不为企业的体量之大、发展之快所震撼。

徐州国家安全科技产业园是工信部、国家安监总局批准的全国首家国家安全产业示范园区,规划总占地1500亩,规划建设

建筑面积133万平方米。目前,10万平方米生产车间及研发中心已投入使用。徐州国家安全科技产业园以打造“中国安全谷”为目标,致力于集聚安全产业,全力构建全国性的安全产业集群,努力打造成国内一流、国际有影响的安全产业发展和安全科技创新集聚区。目前已集聚各类安全科技企业120余家,集聚安全科技研发机构20余家,承担国家及省市科技项目百余项。国家矿山安全产品检测检验中心与研发中心、中国华录淮海数据湖、微普联合生物科技有限公司等平台和项目均已落户。

在学习中体会感悟,在研讨中凝聚共识,在对标中补齐短板。一路走来,兄弟县区的开放气息扑面而来,创新理念沁润人心,发展成果令人称道,等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感油然而生。

在考察的路上,大家交谈的是学什么、干什么;在交流中,大家讨论着怎么干、干出什么成效?代表团成员纷纷表示,将认真吸收借鉴两地的好经验、好做法,结合沛县实际,切实把学习考察的成果,转化为推动沛县高质量发展的有力举措。(承松 于磊)

## 县政府常务会议召开

### 苏伟主持

本报讯 11月5日,县委副书记、代县长苏伟主持召开县政府常务会议,听取2017年度考核优秀公务员有关情况汇报,听取住房补贴有关情况汇报,听取杨屯镇经济发达镇改革赋权方案情况汇报,研究《关于深化供销合作社综合改革的实施意见》,研究《关于进一步加强生态环境建设的实施意见》,听取全县农村无害化卫生厕所改造方案的汇报,听取脱贫攻坚工作情况汇报。张长缨、张杰、刘华东、辛传坤、徐刚、梅良杰、艾孜买提、胡绍斌、谭雪红出席。

在听取2017年度考核优秀公务员有关情况汇报后,苏伟要求,要完善考核机制,注重在工作一线历练和考核干部,提高考核科学性,形成综合完善的考核机制;及时兑现政策,树立正确导向,发挥好优秀公务员示范作用,带动身边人员爱岗敬业,更加积极主动地做好各项工作。

在听取杨屯镇经济发达镇改革赋权方案情况汇报后,苏伟要求,杨屯镇要先行先试,树立村镇特色典型,形成一个从镇级到村级的特色模板;确保权限承接到位,使放权能接得住、用得着,真真正正让改革落到实处、惠及群众;及时、全面放权,做好监管和培训工作,加大督查问责力度,明确时间节点;结合自身实际,加快镇域建设、队伍建设进度,全面完善镇、村级便民服务中心建设。

在听取脱贫攻坚工作情况汇报后,苏伟要求,要统筹社会力量,形成大扶贫格局,专业扶贫单位要牵头主抓、综合协调、宏观规划,行业要按相关要求将优惠政策真正落实到位,营造共同关注、共同参与、共同推

进扶贫的良好氛围;聚焦重点,确保完成任务,把“两不愁、三保障”作为是否脱贫的最先决条件,发挥自身优势和运用好自身资源,充分运用好扶贫资金,精准选择项目。

会上,苏伟还就住房补贴有关情况,《关于深化供销合作社综合改革的实施意见》《关于进一步加强生态环境建设的实施意见》,全县农村无害化卫生厕所改造方案等工作作全面部署。

(关承凤)

## 新闻速递

### 我县在全市精神文明建设 “五个一工程”评奖中斩获佳绩

本报讯 日前,在徐州市第十届精神文明建设“五个一工程”评奖中,县委宣传部积极组织作品申报并获得优异成绩,其中,纪录片《中国好人》、

梆子戏《苦楝树下庄户人》、歌曲《共圆中国梦》、图书《大爆临界》获优秀作品奖,县委宣传部获组织工作奖。

(宣轩)

## 整治人居环境 建设美丽乡村

昔日的黑臭河水变干净了,违章建筑拆除了,沿岸垃圾清理了……日前,记者来到胡寨镇红光干渠、孟楼大沟、王店大沟、顺

## 胡寨镇美丽乡村展新姿

堤河等多个干渠治理现场看到,原先困扰河道的三大顽疾,正被一一消除,取而代之的是干净的河水、美丽的绿地、精致的公园及健身场所。

自河道清淤除障工作开展以来,该镇水利部门频出“快拳”,根据《胡寨镇农村人居环境

整治(乡村公共空间治理)行动方案》要求,加紧胡寨中沟治理步伐,共出动155人次,清理打捞红光干渠杂物2.4公里。

农村道路是公共空间、基础设施和村民生活的融合。记者从新修铺的徐胡路胡寨街段驱车行驶,路面平坦整洁,一路顺畅,



私家车、小货车平稳快速地在蜿蜒村路上行驶。为提升镇区道路通行质量和胡寨形象,使公共空间治理得实效,胡寨镇挥出道路治理“重拳”,以新修、修缮道路,整治违规行为,管线入地,统一

绿化,“四大招”促道路“改头换面”,提升颜值。

如今,该镇乡村面貌焕然一新,美丽乡村展露新姿。看得见的变化,摸得着的实惠,让村民们纷纷点赞。(敏慧)